

Патриоты всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНЦЕЙ

Орган Домачевского РК КП(б)Б и Исполкома
Райсовета Депутатов Трудящихся

18 (26)

Суббота, 1 сентября 1945 г.

Цена 15

Источник патриотизма советского человека ясен — это любовь к Родине, к своему народу, к своей культуре и быту...

М. И. КАЛИНИН.

С учебным годом

Сегодня тысячи советских школ гостепримно открывают свои двери перед молодыми гражданами нашей страны. Миллионная советская детвора, вновь займет места за школьными партами.

Сегодняшние питомцы советских школ будут активными участниками восстановления народного хозяйства, науки и культуры, разрушенных врагом. Они призваны обеспечить дальнейший расцвет нашего советского государства. К этому и должны готовить школы каждого учащегося.

В этом учебном году детвора нашего района с новой радостью и энергией будет учиться в 23 школах. В деревнях Медная и Новосады открываются новые школы, что дает возможность полного охвата всех детей школьного возраста обучением.

Советская школа призвана воспитывать поколение смелых, мужественных людей, привить им любовь к родине, труду и науке, готовность в любую минуту стать на защиту своего социалистического отечества.

Нет сомнения, что наше уительство под руководством большевистской партии, отдадут все силы и знания почетному делу воспитания смелого, мужественного, готового к труду и обороне молодого поколения страны социализма.

Занятия начались!

Ножелем же школьникам и педагогам полного успеха в 1945-1946 учебном году!

РАЙОННАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ УЧИТЕЛЕЙ

В период с 26 по 29 августа, в здании Городского клуба проходила конференция учителей района. На повестке дня — вопрос об итогах восстановления школ, расширения школьной сети в предстоящем учебном году и задачах уительства в деле улучшения качества учебно-воспитательной работы.

В работе конференции принимали участие секретарь РК КП(б)т. Николаев и представители областных организаций: от облконо тов. Тумкович, от обкома партии тов. Голуб.

С докладом об итогах восстановления школьной сети в районе выступил председатель районного Совета депутатов трудящихся тов. Шеряков.

— В нынешнем учебном году, — говорит тов. Шеряков, — наши школьники будут учиться в более подготовленных школах, чем в прошлом году. В этом году вступают в строй две новые школы в деревнях Медная и Новосады, которые были уничтожены немецкими оккупантами. В остальных школах произведен капитальный ремонт.

Выступая по вопросу о задачах уительства в деле улучшения качества учебной работы, заведующий районом тов. Дуригин сказал: «Основным вопросом на данный период является выполнение закона о всеобуче. В деле улучшения качества учебы в 1945-46 учебном году, необходимо изжить корни формализма, не только в системе препода-

вания, но и в проверке знаний учеников.»

В ходе доклада тов. Дуригина отметил, что геройское прошлое белорусского народа в борьбе за свою независимость и самостоятельность, за свою национальную культуру, — тесно связано с великим русским народом.

После докладов развернулись оживленные прения. Выступающие отмечали недостатки в работе имеющие место в истекшем году и делились опытом хорошей работы. Участники конференции подвергли критике торгующие организации района, в деле недостаточного обеспечения и спабжения учителей, имеющее место в истекшем году.

На конференции с большой речью выступил секретарь райкома партии тов. Николаев. — Уительство на селе, — сказал тов. Николаев, — является первым помощником нашей партии в проведении в жизнь решений партии и правительства. Тов Николаев, также остановился на экономической и политической жизни района и задачах уительства на селе.

Участники совещания приняли приветственное письмо товарищу Пономаренко, в котором заверили партию и правительство, что они с честью будут воспитывать детвору бессмертному делу Ленина — Сталина.

В конце конференции учителя прослушали доклад о международном положении.

А. КОРОЛЕВ.

По примеру передовиков досрочно рассчитаемся с государством по хлебопоставкам и от我们将 дружным сбором хлеба в Фонд Победы!



Хлеб — государству

Крестьяне села Табавы, Бричанского района, Бельцкого уезда, Молдавской ССР, везут хлеб государству. К годовщине освобождения Молдавии крестьяне этого села полностью выполнили свои обязательства по поставкам зерна государству.

Фото Б. Невзорова.

Фотохроника ТАСС

200 КГ В ФОНД ПОБЕДЫ

С каждым днем увеличивается количество крестьянских хозяйств, рассчитавшихся с государством по хлебопоставкам в Леплевском сельсовете.

Вслед за выполнением своих обязательств по хлебодаче, крестьяне сельсовета приступили к сдаче хлеба в фонд

Красной Армии.

Крестьянин деревни Леплевка Герасимчук Иосиф, выполнивший обязательство перед государством по зернопоставкам, сдал в фонд Победы 200 кг. хлеба, а крестьянин Игнатюк Борис 120 кг.

Н. ПРОСВЕТОВ

В ФОНД КРАСНОЙ АРМИИ

Передовые крестьяне Черского сельсовета, досрочно рассчитавшиеся с государством по хлебопоставкам, сдают хлеб в фонд Красной Армии. Труженики этого сельсовета на 31 августа сдали в фонд Красные выше тонны высококачественного зерна.

В Черском сельсовете, деревня Дубок идет впереди по сдаче хлеба в фонд Красной Армии. На 31 августа крестьяне этой деревни сдали в фонд Победы более 9 центнера.

ров высококачественного зерна.

По 68 килограмм хлеба в фонд воинов сдали крестьяне Ющук Акулина и Шишко Иван, 66 кг.—Василек Прасковья, 57 кг.—Карпюк Александра.

С каждым днем возрастает число патриотов нашей родины—сдатчиков хлеба в фонд Красной Армии.

Н. ОДИНЦОВ, директор
райканторы Заготзерно.

Сводка

о ходе хлебозаготовок по состоянию на 31 августа

Номер	Наименование сельсоветов	Приц. весом
1.	Томашовский	132,2
2.	Домачевский	105,6
3.	Подлужский	94,7
4.	Комаровский	92,1
5.	Леплевский	89,4
6.	Приборовский	87,4
7.	Черский	86,2
8.	Меднянский	84,1
9.	Дубицкий	78,5
Итого		87,3

СЛОВО КРЕСТЬЯН — ЛЬГОТНИКОВ

Все больше и больше становятся крестьян полночь рассчитавшихся по хлебопоставкам.

В районе имеется много хозяйств, которые пользуются льготами. Но эти крестьяне не хотят стоять в стороне от большей государственной задачи.

В деревне Комаровка 41 хозяйство освобожденных от всех видов госпоставок. На состоявшемся 28 августа собрании, крестьяне-льготники все громогласно заявили, что они хотят внести с каждого хозяйства не менее 30 кг. хлеба в фонд Красной Армии.

70 летний старик, Гичко Федот Иванович заявил: „Мы многим обязаны победоносной Красной Армии. Хотя я стар, но я не буду стоять в стороне. Я вложу свою долю в дело Победы“.

Сдачу хлеба в фонд Красной Армии крестьяне-льготники уже начали. Первым сдал 50 кг. зерна крестьянин Карпят Степан Степанович.

ответ. редактор Н. СОЛОВЕЙ